

昨晚风兼雨 拔起大槐树



17日晚8点,大雨裹挟着大风突降泰安。突如其来的大风将齐鲁银座对面的一棵槐树连根拔起,整个树横在了岱宗大街上,占据了东行的汽车道。

据气象台预报,泰城未来三天将有雷阵雨。

本报见习记者 王世腾 摄

>>详见 B02 版

律师严正声明

近期发现有人针对中国移动通信集团山东有限公司泰安分公司的Wlan无线宽带和无线信息机业务发放虚假信息、制造恐慌,甚至盗割光缆,大肆破坏通信设施,影响了公司正常的业务经营和广大群众的通信需求。

Wlan是国际最先进流行的无线宽带技术,国家质量监督检验检疫总局、国家认证认可监督管理委员会在2003年第113号公告中对无线局域网产品实施了强制性认证。Wlan业务经工业和信息化部授权经营,是国家推动无线城市建设而大力推广的无线宽带技术,具有用户体验好,资费低,速度快的特点,深受广大用户欢迎,有些单位和个人为谋取私利而歪曲事实对其恶意诋毁和大肆破坏,为此,山东公允律师事务所接受中国移动通信集团山东有限公司泰安分公司的委托,发表如下严正声明:

一、泰安移动郑重通告侵权单位和个人,该行为严重违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》、《中华人民共和国电信条例》、《中华人民共和国治安管理处罚法》等相关法律,侵犯了泰安移动的合法权益,应立即停止侵权、违法行为。

二、泰安移动已经依法对侵权事实予以证据保全,并向司法及行政主管部门进行了举报。

三、泰安移动将依法追究侵权人刑事、行政、民事等法律责任。

四、泰安移动提请广大群众不要轻信谣言,影响自己正常的生活,同时欢迎依法举报此类违法行为,对据实举报者将给予一定的奖励。

特此声明。

山东公允律师事务所
毕俊斌律师

沿秦汉古道登顶泰山 听梅帅元诠释封禅文化

19日,泰山东麓好戏登场

本报泰安5月17日讯(记者 路冉冉) 17日,记者从泰安市旅游局获悉,自2011年起,每年的5月19日定为“中国旅游日”。为庆祝首个“中国旅游日”的设立,省旅游局决定在全省统一举办庆祝“中国旅游日”活动,并在泰安市设立主会场。

据了解,山东省庆祝首个“中国旅游日”,以“登秦汉封禅古道、观封禅大典演出、品泰山文化精神”为载体,以“读万卷书、行万里路——旅游丰富人生”为宣传口号,积极弘扬齐鲁文化,传承历史文明,倡导旅游使命,展现时代精神,打响“登泰山 保平安”品牌,

进一步提升“好客山东”在全国的知名度和美誉度。活动时间为19日上午8:30,地点在泰山封禅大典演出场所。

泰安市旅游局工作人员介绍,届时,将举行“登泰山 保平安”——秦汉封禅古道开通仪式。秦皇封禅古道,是古人登顶泰山的主要通道,见证和记载了历代帝王封禅泰山的历史印记。举行“登泰山 保平安”——秦汉封禅古道开通仪式,既是对历史的回味、文化的升华,生动再现泰山的人文风貌,也体现了新时期构建和谐社会的向往,展现了传承

文明、与时俱进,继往开来的时代精神。届时,旅游局工作人员将和游客一同沿秦汉古道登顶泰山,途中泰山专家为广大游客讲述泰山封禅的人文典故。

活动现场,中国著名实景演出创始人、泰山封禅大典文化发展公司董事长梅帅元将举办封禅文化讲座,对与会嘉宾、游客、媒体记者诠释古代封禅的文化。晚上,游客将观赏大型实景演出《中华泰山封禅大典》,穿越中国5000年的历史时空,500名演员,5000套服装,演绎中华民族兴衰更替的历史故事,真实再现古代五朝的政治、社会、生活文化和帝王封禅场景。

泰安首届沃3G手机节

今日 B01-B16 版

引领3G生活,尽在 中国移动G3手机
G3手机免费送

编辑:侯海燕
组版:赵晴